

## 守护“舌尖上的年味”

# 东昌府区市场监管局开展食品安全检查

本报讯(记者 刘晓伟)春节临近,1月10日,东昌府区市场监督管理局组织执法人员对辖区内的商超及餐饮单位进行了安全检查。

在此次检查中,执法人员重点针对商超内的食品安全、商品质量等进行了严格检查。他们在辖区超市对其销售的生鲜食品、熟食制品、散装食品

等进行仔细检查,确保无过期、变质食品上架销售。同时,执法人员还对商品的价格标签进行仔细核实,严厉打击哄抬价格等违法行为,切实维护市场秩序。

此外,执法人员还深入辖区内的多家餐饮单位进行突击检查。执法人员详细查看厨房卫生、食材储存、餐具消

毒等情况,并询问相关负责人关于食品安全管理制度的执行情况,确保消费者饮食安全。

东昌府区市场监督管理局建设路市场监管所所长杨爱军表示,针对检查中存在的食品安全隐患和价格标签不规范的问题,已下达责令整改通知书,要求立即整改。对于拒不整改或者整

改不到位的,我们将依法进行严肃处理,绝不姑息。“下一步,我们还将继续加强节日期间的市场巡查,特别加强商超、餐饮单位等人员密集场所的监管,对消费者投诉和举报的问题及时处理,确保广大人民群众过一个舒心、放心、暖心的春节。”杨爱军说。

## 拓印福字

1月9日,居民动手体验拓印福字。

当日,聊城市美术馆在开发区李太屯社区开展“美育课堂进社区”活动,吸引了不少居民参与。

本报记者 赵琦  
本报通讯员 任丽 摄



## 爱心汇聚 点亮患儿生命之光

本报记者 刘庆功  
本报通讯员 王琳琳

1月10日,阳谷县石佛镇的胥金红在聊城市尚善社会工作服务中心两位社工的陪同下,来到聊城市民政局,送上了一面锦旗,感谢聊城市民政局在她为孩子治病面临困境时伸出援手。

胥金红8岁的儿子王奕顺一直饱受先天性脊柱侧弯的折磨,一岁时便接受了手术治疗。在这8年时间里,他持续服药、定期复查,已累计花费17万元。

2024年7月,王奕顺在济南进行了第二次手术,术后出现头痛、呕吐、眼底水肿等严重并发症。随后他被转至首都医科大学附属北京儿童医院接受进一步救治。专家检查后表示,王奕顺需在三个月后进行第三次脊柱侧弯手术治疗,由于颅内压过高,不排除开展脑部手术的可能。不断增加的医疗费用,使一个普通的农村家庭陷入了困境之中。

他们家的情况引起社会关注,缘于在德州读大学的胥金红的女儿王淑颖

在德州摆摊儿卖山药给弟弟筹钱治病的举动。当地一位爱心人士在知晓她家的艰难处境后,慷慨地捐助了几百斤山药,希望她用卖山药的钱救弟弟。这一善举引发连锁效应,紧接着,第二批、第三批爱心山药相继抵达。很快,王淑颖的故事被德州市民政局关注到,将这一信息反馈至聊城市民政局。

聊城市民政局获知这一情况后,立即行动起来,积极为其对接慈善组织,寻找符合条件的救助项目对其进行帮扶。

2024年11月29日,聊城市民政局、聊城市尚善社会工作服务中心的工作人员走进王淑颖家中,带去牛奶、鸡蛋等慰问品,并现场捐赠3200元现金,对这个家庭开展爱心帮扶活动。

聊城市尚善社会工作服务中心社工李妍介绍说,王奕顺符合大病救助条件。正在北京调研大病救助事宜的聊城市尚善社会工作服务中心理事长刁海刚也很快协调好了医疗专家及后期治疗方案,为王奕顺的后期手术及康复之路奠定了基础。

聊城的一位爱心人士也被王淑颖摆摊儿卖山药给弟弟筹钱治病的事迹所感动,决定定向捐赠大病患儿王奕顺手术费用6万元。

众多聊城爱心人士也向这个不幸的家庭伸出了援手。胥金红告诉记者,连续一个月,她都在聊城售卖爱心山药。东昌府区新时代社区不仅为她提供了免费的售卖场地,还帮她联系顾客。聊城的很多机关、企事业单位也纷纷购买她的山药。

据了解,胥金红自己和女儿王淑颖售卖爱心山药筹集的费用,加上慈善机构资助的63200元帮扶费用,目前已筹集到10万余元,孩子的手术费用得到了保证。

王奕顺手术后的康复是一个漫长且充满挑战的过程,胥金红想找份工作来增加家庭收入。聊城市民政局二级调研员刘强对胥金红说:“我们将积极对接社会组织,帮助联系适合你的工作,让你既能照顾孩子,又能通过劳动增加家庭收入,缓解经济压力。”

## 郑家镇镇西小学 学生手抄报 致敬人民警察

本报讯(通讯员 张涵)今年1月10日是第五个中国人民警察节。日前,东昌府区郑家镇镇西小学的少先队员们开展了“送爱心”活动,向日夜坚守岗位、守护一方平安的人民警察表达深深的敬意与感激。

活动开始前,镇西小学精心策划,组织队员在班队会上深入了解人民警察的工作,体会他们的艰辛与付出。在辅导员老师指导下,队员们发挥创意,用五彩斑斓的画笔绘制出一幅幅精美的手抄报,有的画警察叔叔在社区巡逻,帮助老人过马路的温馨瞬间;还有的画警车、警徽等。随后,队员们将手抄报送到警察手中,并向他们敬少先队队礼。

通过此次活动,郑家镇镇西小学不仅让学生们体会到了人民警察的辛勤付出与无私奉献精神,还增强了他们的法治观念和安全意识。